

ПРИНЯТО
на собрании фракции Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
в Московской городской Думе
от 07.07.2020 года,
протокол № 12


_____ М.И.Яндиев

ОТЧЕТ

о деятельности фракции Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Московской городской Думе седьмого созыва за 1-е полугодие 2020 года

Фракция Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Московской городской Думе седьмого созыва образована в соответствии с постановлением Думы от 16 ноября 2005 г. N 320 "О Регламенте Московской городской Думы".

В состав фракции Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Московской городской Думе (далее - фракция) входят три депутата: М.И.Яндиев, А.С.Соловьев, М.Л.Тимонов.

За отчетный период проведено 11 собраний фракции.

На собраниях фракции рассмотрено 28 вопросов.

В рамках фракции было проведено 5 круглых столов, в том числе 1 выездной, на темы:

1. Об итогах реализации Государственной программы города Москвы «Спорт Москвы»;
2. Единая система публичной власти: как изменится местное самоуправление Москвы?;
3. Экологические проблемы водоснабжения города Москвы и Московской области;
4. Экологические поправки в Конституцию РФ: какие изменения могут произойти в московском законодательстве?
5. О вопросах расселения жителей коммунальных квартир.

По итогам круглых столов были сформированы резолюции, направлены письменные запросы членов фракции.

Совместно с региональным отделением Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Москве (далее – РО **СР** в Москве) 31 января 2020 года организовано расширенное собрание фракции с участием руководства и членов регионального отделения Партии в Москве.

В целях расширения сотрудничества и увеличения числа приемных фракции в городе Москве 4 марта 2020 года было подписано соглашение о сотрудничестве фракции и местным отделением партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Южном административном округе.

В период пандемии коронавирусной инфекции COVID-19 членами фракции была разработана программа поддержки Москвы и москвичей, направленная на помощь городу Москве и москвичам, субъектам малого и среднего предпринимательства. Данная программа была направлена в адрес Мэра Москвы и Председателя Правительства РФ. Часть предложенных мер была учтена мэрией Москвы в части поддержки столичных предпринимателей и представителей малого и среднего бизнеса.

Также во время самоизоляции в апреле и мае активом фракции была организована бесплатная раздача масок возле столичных станций метро. За этот период было роздано более 4000 одноразовых медицинских масок. Фракцией велась активная агитация жителей за соблюдение режима самоизоляции и обязательным использованием средств индивидуальной защиты.

В мае на собрании фракцией был поддержан доклад о состоянии статистики по посадке/вырубке деревьев в городе Москве. Доклад отражает отрицательную и негативную статистику по посадке и вырубке деревьев в Москве. В рамках доклада фракция начала и в дальнейшем планирует проводить высадку деревьев в столичных дворах и скверах.

25 июня 2020 года в центре международной торговли состоялась конференция РО **СР** в Москве с участием председателя партии Сергея Миронова. Фракцию представлял Александр Соловьев.

В течение отчетного периода фракция активно взаимодействовала с исполнительной властью Правительства Москвы, депутатами и Аппаратом Московской городской Думы, РО **СР** в Москве, фракцией Партии Справедливая Россия в Московской областной Думе, НКО «Московский центр городского развития», окружными отделениями партии в городе Москве, депутатами Советов депутатов муниципальных округов и муниципальными образованиями города Москвы.

На регулярной основе фракцией озвучивались обращения на заседаниях Московской городской Думы по столичным проблемам и инициативам. Так фракция обратилась к Мэру Москвы и Министру Обороны РФ с перечнем мероприятий по популяризации Златоустовского монастыря и увековечивании памяти сподвижников Петра I.

Еще до начала пандемии в связи с тенденцией стремительного распространения коронавируса обратились к Управлению Роспотребнадзора по городу Москве, рассмотреть целесообразность введения временного моратория на предоставление услуг парового коктейля в публичных заведениях городе Москве

В марте фракция обратилась в ГБУ жилищники города Москвы с просьбой изыскать возможность аннулировать (не выставлять) счета Единого платежного документа за жилищно-коммунальные услуги за май 2020 года следующей категории плательщиков: ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны. Отметим тот факт, что некоторые жилищники откликнулись положительно на данную просьбу.

Также на заседании фракцией было озвучено заявление Мэру Москвы установить выплату для всех граждан данной категории без исключения и увеличить размер выплаты в три раза до 5000 рублей

Работа фракции освещалась в средствах массовой информации, на каналах радио и телевидения, а также на официальном сайте Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

**Руководитель фракции Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ**



М.И.Яндиев